

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS  
COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO**

Quadra 109 Norte, AV. NS -15, ALCNO 14 – Plano Diretor Norte  
| 77001-970 | Palmas/TO  
(63) 3232-8545 | www.uft.edu.br | copese@uft.edu.br



**EDITAL Nº 002/2017 – COPESE/UFT, DE 11/09/2017  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE  
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR - 2017.1  
RETIFICAÇÃO**

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT**, por meio da Comissão Permanente de Seleção, torna pública a **Retificação do Edital nº 001/2017**, de 06/09/2017, de abertura do concurso público para provimento de vagas no cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, conforme discriminação a seguir:

1. No item 1.2, onde se lê: 33 vagas. **Leia-se: 34 vagas.**
2. No item 7.2.1.1, onde se lê: as provas para o código de vaga 2017.1/PMS/0005. **Leia-se:** as provas para os códigos de vaga **2017.1/PMS/0005 e 2017.1/PMS/0032.**
3. No item 7.3.2.1.2, onde se lê: 2017.1/PMS/0005, 2017.1/PMS/0025, 2017.1/PMS/0026 e 2017.1/PMS/0027. **Leia-se: 2017.1/PMS/0005, 2017.1/PMS/0025, 2017.1/PMS/0026, 2017.1/PMS/0027 e 2017.1/PMS/0032.**
4. No item 7.4.5.1, onde se lê: 2017.1/PMS/0005, 2017.1/PMS/0025, 2017.1/PMS/0026 e 2017.1/PMS/0027. **Leia-se: 2017.1/PMS/0005, 2017.1/PMS/0025, 2017.1/PMS/0026, 2017.1/PMS/0027 e 2017.1/PMS/0032.**
5. No item 7.5.5.1, onde se lê: 7.4.5.1 Excepcionalmente, para os códigos de vaga 2017.1/PMS/0005, 2017.1/PMS/0025, 2017.1/PMS/0026 e 2017.1/PMS/0027. **Leia-se: 7.5.5.1 Excepcionalmente, para os códigos de vaga 2017.1/PMS/0005, 2017.1/PMS/0025, 2017.1/PMS/0026, 2017.1/PMS/0027 e 2017.1/PMS/0032.**
6. No item 10.2, onde se lê: 2017.1/PMS/0005, 2017.1/PMS/0025, 2017.1/PMS/0026 e 2017.1/PMS/0027. **Leia-se: 2017.1/PMS/0005, 2017.1/PMS/0025, 2017.1/PMS/0026, 2017.1/PMS/0027 e 2017.1/PMS/0032.**

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS  
COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO**

Quadra 109 Norte, AV. NS -15, ALCNO 14 – Plano Diretor Norte  
| 77001-970 | Palmas/TO  
(63) 3232-8545 | www.uft.edu.br | copese@uft.edu.br



7. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item 1.1 Câmpus de Araguaína, **fica incluída a vaga abaixo:**

Curso	Código de Vaga	Nº de vagas	Código Siape	Regime de Trabalho	Formação Mínima Exigida	Área de Conhecimento	Objetos de Avaliação
Letras <sup>2</sup>	2017.1/PMS/0032	1	925477	Dedicação Exclusiva	Graduação em Letras: LIBRAS  Ou Curso Superior de Licenciatura em Qualquer Área do Conhecimento e PROLIBRAS (Certificação Pró-Libras - Proficiência em Libras, obtido por meio de exame promovido pelo Ministério da Educação, conforme Art. 7º, I e III, do Decreto nº 5.626/2005)	1. Língua Brasileira de Sinais nas licenciaturas e bacharelados (optativa).	1. Aspectos legais da Educação Bilingue Libras/Língua Portuguesa no Brasil. 2. História da educação de surdos. 3. Cultura e identidade surda. 4. Língua brasileira de sinais: aspectos fonéticos e fonológicos. 5. Língua brasileira de sinais: aspectos morfosintáticos. 6. Língua brasileira de sinais: aspectos semânticos e pragmáticos. 7. Arbitrariedade e iconicidade nas línguas de sinais. 8. Classificadores na Libras. 9. O papel das Tecnologias da Informação e Comunicação – TIC na educação de surdos. 10. Ensino de Libras na educação inclusiva e educação bilíngue.

8. Na página 18, nota de rodapé nº 2, onde se lê: Apesar da vaga ser vinculada ao câmpus de Arraias, o concurso será realizado no câmpus de Porto Nacional, conforme itens 1.1 e 7.2.1.1 deste edital. **Leia-se: Apesar das vagas serem vinculadas aos câmpus de Araguaína e Arraias, respectivamente, o concurso para os códigos de vaga 2017.1/PMS/0032 e 2017.1/PMS/0005 será realizado no câmpus de Porto Nacional, conforme itens 1.1 e 7.2.1.1 deste edital.**

**Luis Eduardo Bovolato**  
*Reitor Em Exercício*